

美国,中东地区最大的“人权罪犯”

HK 国际观察

美军日前对伊拉克和叙利亚边境地区发动空袭,造成至少5人死亡,其中包括一名儿童。这是美国拜登政府上任以来第二次对中东地区发动军事行动。此前在5月份新一轮巴以冲突中,美国不顾大量巴勒斯坦平民伤亡,多次阻挠联合国化解冲突的努力。

中东地区纷飞战火、混乱动荡的背后,到处都有美国的身影。多年来,美国打着所谓“人权”“民主”幌子,假借“反恐”名义,频频发动战争、煽动冲突、搅乱政局,导致数十万人丧生,数百万人沦为难民,多国经济社会遭受重创,民生凋敝……种种铁一般的事实在证明,美国是中东地区最大的“人权罪犯”。

A 人道灾难

入侵、轰炸、制裁、暗杀、煽动内叛乱、支持代理人战争、提供武器弹药、培训反政府武装……多年来,美国在中东地区犯下的人权罪行罄竹难书,给地区人民带来深重的人道主义灾难。

2003年,美国编造伊拉克拥有大规模杀伤性武器的谎言入侵该国。在这场长达7年多的战争中,超过20万伊拉克平民死亡,约250万人沦为难民。以美国为首的联军还大量使用贫铀弹和白磷弹,导致战后伊拉克婴儿出生缺陷率大幅上升。美军还被曝出举世震惊的阿布格里卜监狱虐囚等一系列丑闻,其对伊拉克人权的粗暴践踏遭到世界舆论普遍谴责。

叙利亚2011年爆发内战,美国及其西方盟友不仅大力支持反对派武装试图推翻叙政府,还不断对叙施加制裁,使得该国经济社会发展遭受重创,无数叙利亚人深陷苦难。2017年以来,美国



美国国防部6月27日透露,美军当晚对叙利亚和伊拉克边境地区亲伊朗民兵组织的军事设施发动空袭,称这些设施被用于袭击驻伊拉克美军。图为2011年12月26日拍摄的美国五角大楼。新华社/法新

B 虚假理由

美国祸乱中东地区、制造人权灾难的举动往往伴随着谎言。国际社会不会忘记,美国当年以一瓶白色粉末当证据,言之凿凿指责伊拉克拥有大规模杀伤性武器。但直至今日,美国也没有在伊拉克找到任何大规模杀伤性武器。

美国及其西方盟友对叙利亚发动空袭时,所称理由为“叙政府军对平民使用化学武器”,然而其所称证据只不过是西方情报部门资助的“白头盔”组织自编自导自演的摆拍。叙利亚政治战略研究专家海赛姆·哈桑指出,美国一直利用其强大的媒体工具散播各种污蔑叙利亚政府

的谣言。

美国副总统哈里斯今年4月的一番话暴露了美国在中东地区频繁发动战争的真实目的。她说:“我参加过很多外交政策会议,要知道过去很多年,(美国)几代人都在为石油而战。”

事实一再证明,美国在中东地区维护的是其霸权,给中东人民带去的是灾难。亚西尔·穆特拉克曾是一名伊拉克工程师,2007年无故被驻伊美军抓捕拘禁并遭受了长达一年的非人虐待。他说:“美国所谓的‘人权’和‘民主’制造了伊拉克的混乱,掠夺了伊拉克的财富。”

C 伪善双标

美国动辄拿人权说事,却对自身在中东地区侵犯人权的诸多劣迹视而不见,如此双重标准遭到中东多国专家强烈批评。

伊拉克大学法学院教授纳吉布·朱布里说,美国在人权问题上玩弄双标,实际是将人权作为维护自身霸权的工具。他指出,伊拉克战争期间,驻伊美军对大量无辜平民施以暴行乃至杀戮,但时至今日,美国政府既未将施暴士兵绳之以法,也未赔偿受害伊拉克人。

巴勒斯坦人权组织哈克集团负责人沙万·贾巴林指出,美国长期以来在巴以问题上对以

色列的偏袒是其人权双标的一个特征。“美式人权并没有一个道义或法律标准,它只不过是美国用以实现政治目的、获取利益的工具。”

利比亚政治分析人士法拉杰·提克巴利认为,美国一直宣称自己是“民主、人权以及多元化的典范”,然而其人权记录却劣迹斑斑。他说,在国内,美国少数民族裔权利得不到有效保护;在海外,美国四处点燃战火。“与其对他国指手画脚,美国更应自省其侵犯人权的罪行。”

(新华社开罗7月2日电 记者王健)

2021世界移动通信大会闭幕 5G技术应用受瞩目

据新华社巴塞罗那7月1日电(记者张诚 谢宇智)为期4天的2021世界移动通信大会7月1日在西班牙巴塞罗那闭幕。与往年相比,本届通信大会略显“黯淡”,众多知名商家缺席线下展览,终端产品发布数量锐减,但大会所展示的5G等新技术的应用前景依然备受关注。

5G技术、人工智能等仍是本届通信大会聚焦的主题,其中5G技术的应用已延伸到生活的各个方面。例如,中国中兴通讯与意大利红十字会合作推出了一款5G智慧T恤,可以帮助医护人员远程监测慢性病患者的体征指标等,确保他们能获得及时的医疗和护理服务。这款T恤将聚合传感器直接集成在织物,可实时监控穿戴者的呼吸、心跳、体温、肌肉力量等指标,并通过5G信号传输帮

助医护人员作出快速反应。“橙”电信公司西班牙网络转型部门总监阿尔莫纳西德说,这一体验结合了5G、虚拟现实等技术,让人们看到了5G应用的更多可能。“5G技术能够应用于工业领域机器的远程精密操控,并将应答延迟时间降到最低。此外,5G网络下的视频具有高像素优势,因此也可以应用于远程医疗诊断和协助等”。

在本届通信大会的展台上,人们还能看到5G技术在农业种植、工业生产,甚至在城市管理中的更多运用示范。

世界移动通信大会是通信行业的年度盛会之一。受新冠疫情影响,去年展会被迫取消,今年展会也由冬季改为夏季举行,并采用实体与虚拟展厅并存的方式进行展览,共有约1000家线上及线下展商参展。

陆续发现大量无坟墓 加拿大多地举行悼念抗议活动



7月1日,一名男子在加拿大多伦多参加集会,悼念原住民寄宿学校死难者。

当天是加拿大日,多地民众举行集会,悼念加拿大在强制“同化”原住民过程中遭到残酷的儿童,呼吁取消加拿大日的庆祝活动。一个多月来,加拿大3所原住民儿童寄宿学校旧址附近陆续发现大量无标记坟墓,累计达1148座。

新华社/法新

广告·热线:66810888

椰牛

不忘初心 砥砺前行



海南新大食品有限公司荣誉出品



富强 民主 文明
自由 平等 公正
爱国 敬业 诚信 友善
和谐

中国梦

民有疾苦敢实情
举止惟德百姓安
而让宦僚坐上坐

李晓娴 楚文毛毅书

润物无声正～誠意充民庶
閑情才骨後樂先憂振世風

李晓娴 楚文毛毅书

张云泉小传

张云泉者,一九四八年出生,一
九六八年入党,江苏南通人氏也。一
年致身信访,究民瘼,解民忧,不
曾少懈。日闻群众心声,函电如雪,
夜理民生疾苦,案牍若山。足履所至,
及,每至于丁,研田疇,心怀所至,岂止
乎如孺老幼,尝言:“为人须像人,
为官不可像官。”赞曰:“两袖清风,一
民所望;德播春雨,润物无声。”

张云泉者,一九四八年出生,一
九六八年入党,江苏南通人氏也。一
年致身信访,究民瘼,解民忧,不
曾少懈。日闻群众心声,函电如雪,
夜理民生疾苦,案牍若山。足履所至,
及,每至于丁,研田疇,心怀所至,岂止
乎如孺老幼,尝言:“为人须像人,
为官不可像官。”赞曰:“两袖清风,一
民所望;德播春雨,润物无声。”

中国网络电视台
中宣部宣教局 中国楹联学会